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R E Q U E R I M E N T O Nº. 761

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A mobilidade urbana é uma das políticas públicas que mais impacta 
na vida da sociedade botucatuense, pela quantidade de deslocamento de veículos e 
pela falta de segurança no que tange as rodovias que cortam a nossa cidade.

É sabido que as empresas concessionárias têm realizado um melhor 
cercamento entre as vias (ida e volta) da Rodovia Professor João Hipolyto Martins 
(Castelinho), e há necessidade de realizar tal cercamento na Rodovia Marechal 
Rondon entre as saídas 251A e a 254, contudo, esses equipamentos de segurança 
servem somente para a contenção de pessoas que tentam se locomover de um lado 
para o outro da estrada.

A contenção posta na Rodovia Castelinho poderia ser repensada por 
conta da quantidade de animais que buscam a travessia e acabam sofrendo 
acidentes e até morte, por conta da falta de um espaço definido para passagem.

Posto isto, acredito que a melhor maneira de dirimir esses 
problemas está na elaboração de um projeto que acompanhe o desenvolvimento da 
cidade, pois, é notório e de conhecimento público a construção das marginais (dois 
sentidos) na Rodovia Castelinho, portanto, ousamos neste momento, assessorar as 
autoridades competentes para a execução deste projeto na previsão de um espaço 
de transição para animais.

Portanto, acredito que seja necessária o estudo e implantação de tal 
equipamento, pois, a quantidade de animais atropelados tem aumentado 
significativamente, assim sendo, no momento de planejamento e execução da obra, 
ainda há tempo de prever e implantar tais equipamentos.

Assessorar, é uma das funções dos representantes desta Casa de 
Leis, assim sendo, coloco-me a disposição para ajudar a formular esse instrumento 
de grande valia para a nossa sociedade.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, realizar estudos para implantação de instrumentos de 
transição na marginal que está sendo construída na Rodovia Professor João 
Hipolyto Martins (Castelinho), visando dirimir a quantidade de mortes de animais que 
tentam atravessar essa rodovia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2022.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=S0F97T8C7BYEJP0G, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: S0F9-7T8C-7BYE-JP0G
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